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３　保護者
（１）アンケート結果（Ｈ３１年１月下旬実施　　１２５名）

子どもたちは、楽しんで学習している。

安心して学校に行かせている。

学校には、気軽に相談できる雰囲気がある。

家で、子どもたちとのふれあいや対話をもつように努めて
いる。

先生は、わかりやすく授業を進めている。

子どもたちは、登校グループと共に登校している。

子どもたちは、学校の行事に楽しく参加している。

子どもたちは家庭や地域で、「おはよう」等のあいさつをし
ている。

学校は、事故防止、施設・設備の安全管理を適切に行っ
ている。

「学校だより」「学年・学級通信」等で学校の様子がよくわ
かる。

子どもたちは、学校に行くのを楽しみにしている。

学校は、授業参観、オープンスクール、学級懇談、個別懇
談を適切に実施している。
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学校は、地域やＰＴＡと協調して教育活動を行っている。
学校は、校舎・体育館・運動場の環境設備に努めている。

放課後補充学習（がんばりタイム）等の取組は適切であ
る。
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